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Vedoucí kolotoče Kvě 1, 2023

VIDEO: Ukrajinci spatřili nohu atomového hřibu na
obzoru nedaleko Pavlogradu a padali k zemi v
domnění, že to Rusové spustili a začala jaderná válka!
Ve skutečnosti Rusové trefili muniční sklad Ukrajinců
na chystanou ofenzívu, která možná vůbec nebude!
Kyjev se pomalu připravuje na variantu partyzánské
války, v Brjanské oblasti vyhodili do povětří železnici a
vykolejili běloruský vlak! Proč partyzánská válka nabírá
na stále větší důležitosti v bojových plánech Kyjeva?

aeronet.news/video-ukrajinci-spatrili-nohu-atomoveho-hribu-na-obzoru-nedaleko-pavlogradu-a-padali-k-zemi-v-
domneni-ze-to-rusove-spustili-a-zacala-jaderna-valka-ve-skutecnosti-rusove-trefili-municni-sklad
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VIDEO: Ukrajinci spatřili nohu atomového hřibu na obzoru nedaleko Pavlogradu a
padali k zemi v domnění, že to Rusové spustili a začala jaderná válka! Ve
skutečnosti Rusové trefili muniční sklad Ukrajinců na chystanou ofenzívu, která
možná vůbec nebude! Kyjev se pomalu připravuje na variantu partyzánské války, v
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Brjanské oblasti vyhodili do povětří železnici a vykolejili běloruský vlak! Proč
partyzánská válka nabírá na stále větší důležitosti v bojových plánech Kyjeva?

Ruská armáda provedla v noci z neděle na pondělí mohutné raketové

údery na Ukrajinu, z nichž ten nejdůležitější se odehrál na Donbasu

nedaleko Ukrajinci ovládaného města Pavlograd, kde ruské rakety

zasáhly vlakové seřadiště s cisternami paliva, vozy s nákladem PVO

raket S-300 a především místní průmyslový závod chemického

závodu, kde v místních halách schovávala ukrajinská armáda munici

na chystanou jarní ofenzívu, která se neustále odkládá a stává se z ní

už chystaná letní ofenzíva.

Ruský útok vyhodil budovy chemického závodu do povětří

a obrovská exploze byla vidět a slyšet ze vzdálenosti

několika desítek kilometrů. Ukrajinci, kteří explozi natočili,

padali ze strachu k zemi a mysleli si, že se jedná o atomovou bombu.

Lidé totiž kvůli nízké oblačnosti viděli jen něco, co připomínalo

rozšiřující se a zvětšující se nohu atomového hřibu, kdy noha se

postupně rozšiřuje a před ní se šíří tlaková vlna.

Lidé křičeli, že je to atomová bomba, ženy křičely na videu ze strachu,

že to Rusové spustili naplno, iluze jaderné exploze v důsledku nízké

oblačnosti a tmy byla dokonalá. První věcí, kterou by lidé měli vědět,

jak rozeznat jaderný úder od silné konvenční exploze je počáteční a

oslepující záblesk, který produkuje pouze termonukleární hlavice.

Záblesk je oslepující a rozsvítil by okolní krajinu jako v pravé

poledne, i kdyby byla půlnoc.

Ukrajinci to samozřejmě nemohou takto snadno rozlišit a

identifikovat, ovšem uniklé video potvrzuje, že Ukrajinci skutečně s

jaderným úderem počítají a jsou na něj připraveni. Video to zachytilo

naprosto věrohodně. Jenže v pondělí došlo i k úderu Ukrajiny proti

Rusku, ale úplně jinak a doslova asymetricky. Žádný raketový úder,

ale sabotáž a partyzánský útok proti ruské železnici. A tohle je nová

forma války, kterou začneme ze strany Ukrajiny vidět častěji. K čemu

došlo?
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Nekonečné odklady ukrajinské ofenzívy předznamenávají její selhání ještě předtím, než začala. Kyjev

dostal noty a chystá se na partyzánskou válku?

Ukrajinští partyzáni operující v Ruské federaci v příhraniční

Brjanské oblasti provedli sabotáž a vyhodili do povětří železnici při

průjezdu běloruské vlakové soupravy. Ta podle informací mířila do

Běloruska a vezla paliva a další materiál. Ke ztrátě na životech podle

prvních informací nedošlo, škody jsou pouze materiální, ovšem ruská

média jsou toho plná a především sociální sítě jsou doslova ve varu,

protože doslova před pár dny zaútočily ukrajinské sabotážní drony na

sklady s palivem na Krymu, které začaly hořet.

A rovněž z neděle na pondělí došlo k sabotáži na sloupy

vysokého napětí až v Leningradské oblasti [1]. Podle novinářů

jde o snahu Ukrajinců oslabit Rusko před chystanou ukrajinskou

ofenzívou, ale tohle se nově ukazuje jako úplně nová a testovaná

taktika, která má nastoupit jako plnohodnotná válka proti Rusku

poté, až ta ukrajinská ofenzíva selže a bude hrozit, že západ a hlavně

USA zastaví financování Kyjeva.

https://href.li/?https://www.rt.com/russia/575603-bryansk-ukraine-train-derailment/


4/25

Následky sabotáže na sloupy VVN v Leningradské oblasti

Podle ruských bezpečnostních složek se chystá Kyjev na nejhorší,

tedy na situaci, že ofenzíva proti Rusům žádný výsledek nepřinese a

bude hrozit konec západní podpory. Pro takový případ má Kyjev v

záloze tzv. Plán B, který spočívá v tom, že Ukrajina zcela rezignuje na

jakékoliv další ofenzívy a namísto toho přistoupí k vedení

partyzánské války proti Rusku s cílem vyvolat v Rusku strach a

nedovolit znovuzvolení ruského prezidenta Vladimira Putina příští

rok v březnu. Kyjev zatím provádí sabotáže jen v malém rozsahu a

omezuje je na ruské příhraničí a na Krym. Útok na vedení VVN až v

Leningradské oblasti ale naznačuje, že toto příhraniční omezení pro

sabotáže právě padlo.

Přechod na partyzánskou válku by znamenal sabotáže a

útoky proti opěrným bodům ruské infrastruktury hluboko

v ruském vnitrozemí, přičemž paradoxně taková válka by

západu vyhovovala po finanční i obsahové stránce mnohem

více. Ukrajina by totiž destabilizovala Rusko zevnitř pomocí sabotáží

https://aeronet.news/wp-content/uploads/LeningradskajaOblast.jpg
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a teroru, což by mělo na Rusko větší efekt než mizerné výsledky

ukrajinské armády na frontě. A v Pentagonu s myšlenkou

transformace válečného úsilí Ukrajiny do partyzánské činnosti si už

podle ruských zpravodajských služeb začínají zahrávat až příliš

viditelně.

Ukrajinský Plán B: Válka uvnitř Ruska s minimálními náklady

Především by to znamenalo, že Ukrajina by musela přistoupit na

příměří a musela by přijmout i realitu ztráty části území Ukrajiny, ale

západ by to Ukrajině prezentoval tak, že jde o ztrátu dočasnou, než

dojde ke změně režimu v Rusku. A Ukrajina by dostala zelenou

od západu k pokračování války s Ruskem, ale už ne na

frontové linii na Ukrajině, ale uvnitř Ruska formou

sabotážní, partyzánské a nelze vyloučit ani teroristické

činnosti.

Západ Ukrajině zachová část financování, které bude menší než dnes,

ale bude stačit na vedení partyzánské činnosti proti Rusku, což bude

jakási forma záruky pokračující války, i když válka na frontě

pokračovat nebude. O tomto podivném modelu války/neválky se

začíná v Pentagonu jednat jako o reálné a schůdné variantě pro

Ukrajinu, pokud se ukáže, že tentokrát David Goliáše prostě

neporazí, protože s takovou variantou musí už Kyjev i Washington

počítat.
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Vykolejený běloruský vlak v Brjanské oblasti

Hlavním cílem Západu je destabilizace Putinova režimu a jalové

výsledky ukrajinské armády dokazují, že na frontě na Ukrajině prostě

Rusko porazit a poškodit nejde. A selhaly i ekonomické sankce proti

Rusku. Ani ty neuspěly. Jediným řešením je tak partyzánská činnost

a přenesení války přímo dovnitř Ruska, a to formou sabotáží a zřejmě

i formou státem a západem sponzorovaného terorismu uvnitř Ruska.

Před touto variantou a šíleným Plánem B varoval už před

časem šéf ruské zahraniční rozvědky (SVR) Sergej

Naryškin, že Rusku hrozí organizované sabotáže a

systematické útoky uvnitř Ruska s cílem destabilizovat Rusko

zevnitř, protože kolektivní Západ se přesvědčil, že zvenčí to nejde.

Ani válečná fronta, ani západní sankce Rusko nedestabilizovaly a

neohrozily stabilitu ruské vlády a podporu ruské veřejnosti. Je to

hlavně kvůli tomu, že válka a sankce západu na obyčejné Rusy

prakticky nijak nedolehly.

Kolektivní západ neporazí Rusko ani vojensky, ani ekonomicky… a tak zbývá jen třetí cesta – Sabotáže,

terorismus a destabilizace Ruska zevnitř

https://aeronet.news/wp-content/uploads/BrjanskDerailedTrain.jpg
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Ruské obchody jsou stále plně zásobované, plné regály zboží, a to i ze

Západu, v každém ruském obchodě je k dostání i české pivo

(Krušovice), a to úplně stejně jako před začátkem války. Ceny

elektřiny, plynu a paliv se v Rusku nezměnily a inflace je nízká.

Jinými slovy, na Rusy válka a sankce nedolehly tak, jak Západ

očekával. A to znamená co? No, že západ teď bilancuje, co bude dál.

Rusko mělo být destabilizováno tak, že Rusko válku prohraje a bude

vytlačeno z Ukrajiny a Krymu. Ano, to by vedlo k pádu vlády

Vladimira Putina zcela nepochybně. Jenže, to se už neukazuje jako

realistický plán. Takže, přichází na řadu Plán B. Přenesení

teroru, sabotáží a partyzánských útoků dovnitř Ruska. A

jak se ukazuje, Ukrajina s tím právě začala. Útoky na ruské

železnice, útoky na sklady paliva, pokusné průniky Ukrajinců do

Brjanské oblasti, útoky až nahoře na severu v Leningradské oblasti.

Dokud bude u moci v Rusku Vladimir Putin, budou nástrojem kolektivního

západu především sabotáže, a to buď obrazné v podobě sankcí, anebo skutečné

v podobě útoků na cíle v Rusku

Pro Kyjev bude situace v jednoduché rovině: Když přistoupí na plán

Pentagonu na vedení partyzánské války, zachová Washington Kyjevu

financování. Kyjev prostě bude Rusku škodit zevnitř, když už nelze

https://aeronet.news/wp-content/uploads/PutinNewYear2023_Feat.jpg
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Rusko porazit. Pro americké politiky to bude cesta, jak nezradit

Ukrajinu, ale jak nemuset jí už vyzbrojovat do horečné války proti

Ruské armádě.

Zamyslete se nad tím, co je sledováno třeba právě tím útokem na

běloruský vlak v Brjanské oblasti? Ten transport nevezl žádné

zbraně, byl naložen jen palivem, dřevem, ale i stavebním materiálem,

kamením a dalším stavebním zařízením. Proč právě takový cíl? Je to

jednoduché, jde o zkoušku, o pilotní test, o nácvik, jak by to mělo

probíhat brzy již v celém Rusku. Tyto sabotážní skupiny se prostě

trénují v blízkosti ukrajinské hranice, ale to je dočasný stav.

Spuštění Plánu B přijde po oficiálním selhání ukrajinské ofenzívy, kterou Kyjev maximálně oddaluje

Pokud dojde k selhání té jarní ofenzívy, nastane čas pro Plán B a tyto

sabotáže se začnou objevovat lavinovitě po celém Rusku, v Moskvě,

za Uralem, na Dálném východě. Ukrajinci každým takovým útokem

se připomenou světu, že vedou válku s Ruskem, že jim Rusko

okupuje území, mediální pokrytí bude mít ukrajinská otázka stále

zajištěné.

A i když výsledek nepřijde, Kyjev bude čerpat západní podporu a

bude čekat, kdy se v Rusku změní režim. A pokud se ptáte, odkud

tento model války přišel, tak není třeba dlouze přemýšlet. Je to

model Palestinské otázky. Palestinci čekají už 75 let na to,

až se v Izraeli změní režim, aby mohla být obnovena

Palestina. Ale namísto toho se Palestina trvale a neustále zmenšuje

a zmenšuje, minimálně to území, které bylo považováno za Palestinu.
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Volodymyr Zelenský a James Cleverly, britský ministr zahraničí při inspekční

cestě v Kyjevě

Bylo by hodně bizarní, kdyby židovský prezident Zelenský nachystal

Ukrajině právě tento osud Palestiny. Namísto míru nekonečná válka

a terorismus uvnitř Ruska jako cesta k zániku Ukrajiny podobně,

jaká potkala Palestince po více jak 70 letech jejich partyzánského

boje uvnitř Izraele. Jenže ti Palestinci na ten boj stejně tak

dlouho čerpají peníze od mnoha zemí, v posledních

dekádách hlavně od EU. Kruh se uzavírá. Jak je tedy vidět,

Ukrajinu podle plánu B čeká osud Palestiny. Peníze pro vůdce a

předáky Ukrajiny budou, i když Ukrajina postupně už nebude. Pokud

dojde na varování Sergeje Naryškina, že ukrajinským plánem B je

právě partyzánská a sabotážní činnost uvnitř Ruska, potom se bude

jednat o zopakování palestinského scénáře po roce 1948.

-VK-

Šéfredaktor AE News
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https://aeronet.news/wp-content/uploads/ZelenskyCleverley2.jpg
https://aeronet.news/donate/
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Komentářů k článku

Váš vložený komentář se nemusí zobrazit ihned, je-li zadržen

Akismetem. V takovém případě je diskusní příspěvek odeslán k

ručnímu schválení administrátorem, což může zabrat až 24 hodin.

Neodesílejte příspěvek znovu, neurychlíte tím jeho schválení.

Děkujeme.

 

  Zasílat  

od nových od starých od palců

No pri vsi ucte, okrajina vede svou fashistickou valku partizanskou

formou od pocatku vstupu ruskych vojsk.

 
Operace ukrofashisticke soldatesky nikdy jinou formu nemeli, prave

proto se to tahne jako smrad a prave proto na to ruske jednotky

nejednou doplatili.

 
K tomu si pripocitejme jeste satelitni direkce a dalsi takticke rady i

realnou podporu zapadnich idiotu ve forme zive sily zoldaku.

 
Nezachytil jsem od zacatku konfliktu, ze by ukrofashisticka

soldateska nekde na fornte bojovala ve forme armadniho svazu kde

probehla masivni delostrelecka priprava a po te vyjelo do gefechtu

jednotne 800 tanku za letecke podpory a 180 000 vojaku na nejakem

kusu fronty bojovalo o jeji prolomeni.

 
Nic takoveho se nikdy nestalo a proto je to ze strany okrajiny od

sameho zacatku jen partizanska valka a formu skutecne valky to

nikdy nenabere, protoze to by byl okamzity konec ukrajiny a oni to

dobre vi od samotneho zacatku.

 
Tak to totiz emericti strategove peredem naplanovali.

 
Navic jak jsem pozdeji pochopil tak Rusko na tuto formu bojuvek

pristoupilo a do urcite miry mu to nyni vyhovuje, protoze je to pro ne

pohodlne a pro zapad naprosto vycerpavajici.
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Jen doufam, ze se jednoho dne ukrosum v tech tupych a

vymastenych hlavach rozsivti a obrati se proti svemu krotiteli, jako

selma v cirkusove manezi.

Tak koukám, že jsme tak dlouho bojovali proti mezinárodnímu

terorizmu, až se z nás stali regulérní mezinárodní teroristé.

Proc se ten plan nejmenije treba Y? To B pripomina film Akce B. Je

zdravo si ten filmik pripomenout.

“Palestinci čekají už 75 let na to, až se v Izraeli změní režim, aby

mohla být obnovena Palestina. Ale namísto toho se Palestina trvale a

neustále zmenšuje a zmenšuje, minimálně to území, které bylo

považováno za Palestinu. Bylo by hodně bizarní, kdyby židovský

prezident Zelenský nachystal Ukrajině právě tento osud Palestiny.

Namísto míru nekonečná válka a terorismus uvnitř Ruska jako cesta

k zániku Ukrajiny podobně, jaká potkala Palestince po více jak 70

letech partyzánského boje uvnitř Izraele.”

 
-VK-

Bez moci organizovaného mocenského Židovstva a jím řízeného

zednářstva by něco takového jako je stát Izrael nikdy nemohlo

vzniknout! To samé platí i o I. a II. světové válce. A rovněž tak o válce

na Ukrajině. Iniciátorem všech těchto (a dalších) hrůz a zločinů proti

lidstvu je Židovstvo!

“Izraelská okupace palestinských území, která trvá již více než sedm

desetiletí, je nejodpornější formou okupace na světě. Izrael je

nejpodlejší útočník v dějinách.”

 
(Zvláštní zástupce OSN pro okupovaná palestinská území)
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Zvěrstva židovských fašistů v Palestině.

https://href.li/?https://justpaste.it/img/r/644/446/62e9108a8cdcdb831706a9f9f09a2ce3.jpg
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Chanuka v roce 2021.

Ta Pekarova se vtira jako pitralon. Odporna zenska!

Válka v jakékoli formě bude trvat nejméně do roku 2025.

 
Goyim si musí uvědomit konečně jednu věc.

-Tohle není ve skutečnosti válka proti Rusku , ale proti Evropě.

 
Proti národům Střední a Západní Evropy , jejím občanům, majetkům

, náboženství , kultuře a svobodách občanů.

 

https://href.li/?https://i.ibb.co/MPm7nZF/usrael.jpg


14/25

-Inflace , drahota , méně dostupné hypotéky , ateismus , LGBT

,Green Deal , to nejsou náhody .

 
Cílem není Rus , ale Čech , Ukrajinec , Polák , Maďar , Němec atd..

 

 

 

https://href.li/?https://1iq.cz/img/jP5Xx/Ax7uT.jpg
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https://href.li/?https://1iq.cz/img/jP5Xx/D6wjx.jpg
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Ono by mozna bylo na case Putina vymenit za jeho kuchare ktery

porazi vselike bojuvky kde jen se ukaze Putin splnil svou ulohu a jiste

je jiz unaven z toho svinstva se kterym musi bojovat venku i doma

,chce to tvrdou ruku ve stylu CCCP a nediskutovat donekonecna s

zidovskymi “oligarchy” kterym jde vzdy jen o skvarky jak zvykem jest

.Zahodi Putina pri nejblizsi prilezitosti az jim nekdo sahne na

nakradene bohatstvi a proto Putin ma ruce velice svazane . Ono to

poktevni pratelstvi se muze konecne projevit, neb jak vime cely

department zahranici zdravi rano i vecer shalom a ti delaji ty

intrikanske kanalizace ,proto je nebezpecne to ze by je spojila jejich

https://href.li/?https://1iq.cz/img/jP5Xx/dVB7e.jpg
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lacnost po majetku do jednoho zmijiho klubka .Pamatujeme na

Kaganovice a dalsi hochy ze Stalinovy ery a jak s nimi musel zatocit i

Velky Vojevudce.Dnesni hosi v USA jsou opet ze stejne vetve vzdyt

Tlusty Kagan je manzel Nulandove a Blinken je stejny rodokmen a

oba jsou puvodem opet ukrajinci ,ktera byla vzdy lihni vsech lotru

mimo gruzince Sakasviliho pred tim Dzugasviliho.Nyni se situace

vyhrocuje na bud a nebo ,takze sledujme to ve strehu ,vse je mozne z

hodiny na hodinu,dle meho nazoru jim jde o vse ,to co rozehrali s

cernochy buzeranty a jinymi perverty take neni nahoda .Vse se hrouti

pratele Ameriky jdou do jinych klubu ,diktat plati jen v Cesku a

Slovensku kde jsou u moci dosazeni kasparci-kolaboranti .Proto zpet

a zejtra v sest ,cest

Biden to povedal ešte pred zahájením ŠVO že ak by si aj Rusko

zobralo Ukrajinu tak bude Ukrajina viesť partizánsku vojnu. Bolo to v

rozhovore s novinármi kde odpovedal čo by bolo keby Rusko vstúpilo

na Ukrajinu. V tej dobe boli Rusi na hraniciach. Samozrejme hovoril

aj o sankciách.

Takže Američania sa pripravili dopredu na všetky možnosti. Už v tej

dobe rátali so všetkými možnosťami.

Zelený působí jak kdyby byl na koberečku před svým šéfem. Ten má

ruce v kapsách a postoj nadřízeného.
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Dnes si připomínáme tragédii, která se stala před devíti lety a za

kterou dosud nikdo nebyl potrestán, kterou navíc různí manipulátoři

a demagogové jako Cemper popírají nebo dokonce oslavují jako

diplomat Václav Bartuška: “… model, který byl použit na východě

Ukrajiny, v Doněcku, Luhansku a v dalších městech. Šlo to jakoby

přes kopírák a popírá to teorii o lidovém povstání. Skupina civilistů

obsadí budovy administrativy, muži, ženy, děti. Do dvou dnů se tam

začínají nosit zbraně, ženy a děti odcházejí, zůstávají ozbrojenci.

Pokud se jim postavíte rychle čelem, jako to udělali třeba v Oděse,

kde je prostě upálili, nebo v Dněpropetrovsku, kde je prostě zabili a

pohřbili u silnice, tak máte klid. Když to neuděláte, tak máte válku.”

https://m.mojevideo.sk/2w9f

 
Dne 2. května 2014 byla situace na východě Ukrajiny, kde žije

především ruskojazyčné obyvatelstvo, již velmi vyhrocená. Tzv.

protiteroristická operace ukrajinské vlády u Slavjansku, která začala

https://href.li/?https://donbas.cz/wp-content/uploads/2023/04/od%C4%9Bsa2014.-pieta-2023.jpg
https://href.li/?https://m.mojevideo.sk/2w9f
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týž den, měla za následek tvrdou diplomatickou reakci Ruska. Ruští

političtí představitelé označili dohodu, kterou uzavřeli o několik

týdnů dříve v Ženevě se západními mocnostmi, za mrtvou.

 
Fotbaloví fanoušci týmů Černomorec Oděsa a Metalist Charkov

uskutečnili v odpoledních hodinách dne 2. května 2014 pochod na

podporu jednotné Ukrajiny. Učinili tak několik hodin před zápasem

obou týmů. K průvodu fotbalových fanoušků se postupně přidávali i

obyčejní Ukrajinci za zpěvu národní hymny a skandování „Oděso,

povstaň!“. V pochodu se nacházelo i několik desítek příslušníků tzv.

„sebeobrany z Majdanu“ vybavených štíty. Po napadení protestního

shromáždění propukly boje mezi znesvářenými stranami, načež

prozápadní aktivisté odpověděli vrháním kamení. Policisté se v této

fázi pokusili mezi znesvářenými tábory vytvořit štíty nepropustný

kordón, který se ale povedlo aktivistům prorazit.

 

 

Proruští aktivisté, kteří před 2. květnem obsadili náměstí před

Domem odborů, vytvořili před vchodem do budovy provizorní

barikády, načež se stáhli do vnitřku budovy. Promajdanští

demonstranti zapálili opuštěný stanový tábor před budovou. Byli

vyzbrojeni kameny, baseballovými pálkami i střelnými zbraněmi.

Několik zápalných láhví vhozených proukrajinskými aktivisty z

venku zapálilo vchod budovy a místnosti ve druhém a čtvrtém patře.

Požár vypukl v 19:15 místního času a začal se rychle šířit po budově.

https://href.li/?https://galerie.vojsko.net/albums/userpics/10003/normal_1227_900.jpg
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V té době se v budově nacházel nezjištěný počet proruských aktivistů,

kteří byli odříznuti od možnosti útěku.

 
Hasiči dorazili na místo požáru se značným zpožděním, a to hodinu

po jeho začátku. Někteří lidé vevnitř skákali ze střech a snažili se

uniknout.

 

 

Zničena byla i část interiéru Domu odborů. Někteří proruští aktivisté

se pokoušeli vyskočit z hořící budovy oknem, někteří skok nepřežili a

jiní, kteří se dostali z budovy byli obklopeni a biti promajdanskými

aktivisty. Většina mrtvých měla na oblečení stuhu Sv. Jiřího,

spojenou s proruskými aktivisty. Podle některých fotek z domu

odborů je patrné, že některé oběti nebyly zabité plameny, ale

zastřelené, uškrcené, ubité k smrti a alespoň v jednom případě

znásilněné. U některých mrtvol byla ohořelá pouze horní část těla a

některé ohořelé mrtvoly se nacházely poblíž dřevěných součástí

budovy, které neshořely. Toliko informace z Wikipedie:

 
https://cs.wikipedia.org/wiki/Po%C5%BE%C3%A1r_Domu_odbor%

C5%AF_v_Od%C4%9Bse

 
O tom, že nešlo o náhodnou spontánní akci svědčí video analýza

ruské televize Rossija 1 Nová Chatyň podle vesnice Chatyň v

Bělorusku, která byla zničena 22. března 1943 kárnou složkou

pomocné ochranné policie, která byla součástí kolaborantského

útvaru zformovaného na Ukrajině – 118. Schutzmannschaft

https://href.li/?https://galerie.vojsko.net/albums/userpics/10003/normal_4405_600.jpg
https://href.li/?https://cs.wikipedia.org/wiki/Po%C5%BE%C3%A1r_Domu_odbor%C5%AF_v_Od%C4%9Bse
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batalionu. Kárné operace byla provedena jako pomsta za smrt

německých vojáků, které zabili partyzáni. V souladu s principem

kolektivní viny bylo za může se pomoc partyzánům 149 obyvatel

Chatyň upálených za živa nebo zastřeleno. Chatyň se stala symbolem

masových vražd civilního obyvatelstva, kterých se na okupovaném

území SSSR dopouštěli nacisté a kolaboranti. V Oděse tomu bylo

stejně, byla to předem připravená provokace s následnou represivní

akci proti občanům Oděsy, aby zmírnili nebo zcela zničili ducha

tamních nepokojů, které by mohly potenciálně vést k otevřenému

odporu proti banderovský režimu, jako tomu bylo v Doněcku,

Luhansku a Slavjansku.

 

 

Maskované ozbrojence se stuhami sv. Jiří koordinuje zástupce

velitele místní policie Dmitrij Fucheji (v červeném kruhu).

Následující den byl odměněn kyjevskou správou.

 

https://href.li/?https://www.voltairenet.org/local/cache-vignettes/L400xH300/4-26-4f2e3-6d474.jpg
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Policie naprosto ignoruje maskované ozbrojence

 

 

https://m.mojevideo.sk/2qq3

Radek.

Nejsi tady sám zasírači.

https://href.li/?https://www.voltairenet.org/local/cache-vignettes/L400xH300/2-53-4d7a9-2-00399.jpg
https://href.li/?https://fs5.mojevideo.sk/imgxl/127947.jpg
https://href.li/?https://m.mojevideo.sk/2qq3
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Termín „vymývání mozků“ se objevil během korejské války, kdy byly

techniky skryté pod tímto názvem použity na zajatých amerických

vojácích. Zdálo se, že někteří z propuštěných ze zajateckých táborů

jsou prodchnuti ideologií nepřítele. Bylo to jako fenomén vězňů

nucených uctívat své utlačovatele. Popsal je spolupracovník CIA a

válečný zpravodaj Edward Hunter (1902-1978), nejprve v článku a

poté v knize Brainwashing. Připsal tento „vynález“ čínským

komunistům, ačkoli tradice „mytí a čištění mysli“ sahají až k Meng

K’o, známému na Západě jako Mencius, konfuciánskému myslitelovi

ze 4. století před naším letopočtem.

 
Ve Spojených státech McCarthyistické éry byl fenomén „vymývání

mozků“ zjevným pojmem „rudého moru“ a sloužil k podněcování

lidového nepřátelství vůči komunismu . Odpovídalo to starým

představám o čarodějnictví a posedlosti démony a zároveň dokonale

odvádělo pozornost od různých „hříchů“ samotných Američanů, jako

jsou tragické následky atomových bomb na Hirošimu a Nagasaki.

https://href.li/?https://hockhochheim.com/wp-content/uploads/2022/01/brainwashing-edward-hunter-hock.jpg
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Obvinění z „vymývání mozků“ umožnilo Americe přesunout

odpovědnost na někoho jiného a odstranit potřebu kritického

pohledu na sebe.

 
Postupem času se fenomén „vymývání mozků“ začal připisovat

účinkům různých forem hromadného zastrašování, včetně používání

teroru. Ocitnout se v mimořádné situaci, v okolnostech krajního

rizika, brutálního týrání a týrání, ohrožení života a zdraví, ztráta

sebekontroly při střetu se sofistikovanou technologií degradace

člověka, může lidi přivést k zoufalství, ale i k duševní destrukci.

 
V současné době jsme svědky používání termínu „vymývání mozků“ v

různých situacích, kdy chceme zdůraznit neomalený charakter

pokusů ovlivňovat mysl druhých nejen prostřednictvím vtíravé

propagandy, ale také pomocí neodbytné reklamy, mediální

manipulace, ideologizovaného vzdělávání, propagace a vymývání

mozků.

 
V souvislosti s válkou na Ukrajině se objevil fenomén zintenzivnění

kolektivního „vymývání mozků“, spočívající v nasazování falešných

filtrů vnímání situace v nebývalém měřítku. Znalosti založené na

faktech byly nahrazeny vírou v pravdy odhalené „světovým vedením“.

Spojené státy uznaly, že mohou nejen změnit geopolitické

sounáležitosti vlád, ale organizovat veřejné mínění v mezinárodním

měřítku podle svého vlastního příběhu a scénáře.

 
Na rozdíl od mnoha konfliktů ve světě se tato válka zaměřila na

probuzení neobvyklých altruistických reflexů. Díky novým

technologiím přenosu, přesvědčování a přesvědčování a také

indoktrinace byla v lidech v nebývalém měřítku vyvolána potřeba

humanitární loajality a emocionální, nezištné solidarity vůči

Ukrajině. Nezáleželo na tom, že ukrajinský stát měl s demokracií,

právním státem nebo ochranou lidských práv pramálo společného.

To v civilizačním smyslu, jak poukázal Samuel Huntington, patří do

úplně jiného příběhu a že se odsoudil ke konfrontaci s mocným

sousedem. Výbuch proválečného nadšení zabránil řádnému

rozpoznání situace a pokusům odvrátit eskalaci. Málokoho zajímá

pravda o této kruté válce, důležité je porazit agresora za každou cenu
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ve jménu „vyšších“ zájmů a hodnot.

Zajímavé je, že lidské postoje v Polsku a v zemích podporujících

Ukrajinu jsou určovány tendencí myslet a jednat ve smyslu extrémů

„všechno nebo nic“ typických pro totalitní režimy. Nekompromisní a

houževnatý se stal synonymem pro „kolektivní moudrost“, bez

ohledu na válečné ztráty a lidské utrpení. Kdo ví, zda budou další

generace souhlasit s dnešními politiky? Pokud náklady na zapojení

do války překročí únosnost společností, celé ukrajinské

dobrodružství ponese jméno vina šílence.

 
Lidem, nejprve vládcům a poté masám, bylo řečeno, že Poláci musí

Ukrajinu podporovat i za cenu vlastní bezpečnosti, nemluvě o

obrovských materiálních obětech, psychické nepohodě a rostoucí

nejistotě. Na jedné straně mělo „vymývání mozků“ podobu masivní

dezinformační kampaně o zdrojích sílícího konfliktu na Ukrajině,

počínaje tzv. oranžová revoluce. Omezení ruských nároků na obnovu

velmocenského vlivu se stalo základem západní křížové výpravy za

„derusifikaci“ postsovětského prostoru. Zkráceno, více v odkazu:

https://myslpolska.info/2023/04/27/bielen-wojenne-pranie-

mozgow/

 

 

https://href.li/?https://myslpolska.info/2023/04/27/bielen-wojenne-pranie-mozgow/

